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全員協議会次第

平成３１年２月２７日

全員協議会室 ９：５９～

１．開 会 （９：５９）

齊藤事務局長

２．挨 拶

岩城議長

３．協議事項

１）各委員会構成について

４．その他

５．閉 会 （１０：０８）

井田副議長
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◎開会の宣告

〇事務局長（齊藤隆男君） それでは、ただいまより全員協議会を始めたいと思います。

（午前 ９時５９分）

◎開会の挨拶

〇事務局長（齊藤隆男君） 開会に当たりまして、岩城議長、ご挨拶をお願いいたします。

〇議長（岩城桂子君） それでは、改めまして、こんにちは。

本日から本会議が始まりましたけれども、皆様のご推薦で本当に議長という大任を拝することができまし

た。ふなれでございますけれども、皆様とともにまた議会のほうを進めてまいりたいと思っておりますので、

どうぞよろしくお願いを申し上げます。

本日初めの部分でございますけれども、やはり前任の議長が辞任をされまして、本当に急な部分でもござ

います。この３月定例会が大事な新年度予算にもかかわる部分でございますし、私も実際には２カ月という

短い期間にはなると思いますけれども、本当に議員の皆様のご協力のほうをよろしくお願いを申し上げる次

第でございます。

それでは、これから全員協議会ということで開催させていただきますので、どうぞよろしくお願いいたし

ます。

◎各委員会構成について

〇事務局長（齊藤隆男君） それでは、３の協議事項に移りたいと思います。

進行につきましては、議長、よろしくお願いいたします。

〇議長（岩城桂子君） それでは、協議事項の１番でございますが、各委員会構成についてお諮りをしたい

と思っております。

常任委員会の構成につきましては、現在総務常任委員会が１名減でございます。それから、厚生文教常任

委員会もマイナス１ということで、議会広報広聴常任委員会がマイナス２の状態になっております。これに

つきまして欠員のままでいくか、その構成を見直していくか、皆様にお諮りしたいと思っておりますが、欠

員のままでいくという形でよろしいでしょうか。

〔「はい」と呼ぶ者あり〕

〇議長（岩城桂子君） それでは、そのような形でまたご報告をさせていただきたいと思っておりますので、

よろしくお願いいたします。

それでは、暫時休憩をいたします。

（午前１０時０１分）

〇議長（岩城桂子君） 再開をいたします。

（午前１０時０５分）
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〇議長（岩城桂子君） それでは、厚生文教常任委員会の正副委員長のほうを細田議員のほうから報告お願

いします。

〇厚生文教常任委員長（細田三恵君） おはようございます。細田でございます。今、厚生文教常任委員会

の委員長、それから副委員長が決定いたしましたので、ご報告いたします。

委員長につきましては、私細田、副委員長が持ち上がりということで、細田が委員長を承りました。それ

で、推薦もございまして、副委員長のほうは増田委員のほうがお受けすることになりましたので、ご報告い

たします。

以上です。

〇議長（岩城桂子君） ありがとうございました。

今、委員長のほうからご報告ございました厚生文教常任委員会委員長に細田委員長、それから副委員長に

増田副委員長ということで決定いたしましたので、よろしくお願いいたします。

それでは、協議事項の１番の委員会構成について終了させていただきます。

◎その他

〇議長（岩城桂子君） その他の件でほかにございますか。

小松議員。

〇議員（小松伸介君） 小松です。

私のほうから3.11の黙祷の件をお諮りをしていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

実施の件です。

〇議長（岩城桂子君） 今、小松議運の委員長のほうからでございますけれども、3.11、２時46分、このと

きの黙祷をということでございました。

お諮りします。それでよろしいでしょうか。

〔「はい」と呼ぶ者あり〕

〇議長（岩城桂子君） それでは、そのような形でやらせていただきますので、よろしくお願いいたします。

ほかにございますか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎閉会の宣告

〇議長（岩城桂子君） それでは、以上で全員協議会を終了させていただきます。

それでは、マイクのほう事務局、お願いします。

〇事務局長（齊藤隆男君） 大変お疲れさまでございました。

では、閉会につきましては、井田副議長、よろしくお願いします。

〇副議長（井田和宏君） 本日は全員協議会ということで、急遽お集まりをいただきましてありがとうござ

いました。私も引き続き岩城議長をサポートして議会運営に努めてまいりますので、よろしくお願いいたし

ます。

以上をもちまして全員協議会を終了させていただきます。
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ありがとうございました。

（午前１０時０８分）


